



Сотрудники СК устанавливают обстоятельства гибели лица, тело которого обнаружено в обгоревшем автомобиле



26 июля 2023 года на окраине села Мечетка Бобровского района в салоне обгоревшего автомобиля обнаружены человеческие останки со следами термического воздействия, рядом с которыми находилась металлическая канистра. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту проводится доследственная проверка.

В ходе осмотра места происшествия следователем СК неподалеку от автомобиля обнаружены документы на транспортное средство, мобильный телефон и личные вещи 41-летнего местного жителя. В рамках доследственной проверки назначены судебно-медицинская, генетическая и пожарно-техническая судебные экспертизы, выполняется комплекс проверочных мероприятий по установлению всех обстоятельств произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение - сообщил руководитель Бобровского



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Александр Ушаков.

27 Июля 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1813014>